



Oznaczenie sprawy: ZP3/934/24

Poznań, dnia 16.04.2024 r.

Wszyscy Wykonawcy

ODPOWIEDZI na zapytania w sprawie SWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu Specyfikacji istotnych zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) w trybie podstawowym, na: **świadczenie usługi utrzymania infrastruktury teleinformatycznej rozwoju oprogramowania Zespołu Roboczego USOS.**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Pytanie 1. Proszę o podanie dokładnego adresu miejsca realizacji zamówienia.

Odpowiedź 1. Adres realizacji przedmiotu zamówienia: Uniwersytet Warszawski, Wydział Matematyki, Informatyki i Mechaniki, ul. Banacha 2, 02-097 Warszawa. W związku z powyższym Zamawiający wprowadza do projektowych postanowień umowy § 4 ust. 2.

Pytanie 2. Uprzejmie prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza możliwość pracy zdalnej lub hybrydowej podczas realizacji przedmiotowego zamówienia.

Odpowiedź 2. Zamawiający dopuszcza możliwość pracy hybrydowej, której zasady zostały określone w § 4 ust. 3-5 projektowych postanowień umowy.

W związku z powyższymi zmianami od dnia dzisiejszego na stronie internetowej prowadzonego postępowania został zamieszczony zmodyfikowany Załącznik nr 8 - Projektowe postanowienia umowy zawierający wprowadzone zmiany.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, stanowisko Zamawiającego zostało zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.


KANCLERZ
Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu
dr Marcin Wysocki

Alfons